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Основною метою є використання такого лабораторного стенда в 

процесі проведення лабораторних робіт і практичних занять для прид-

бання знань і умінь у сфері сонячних технологій, а також аналізу робо-

ти сонячних фотоелектричних елементів. 

 

ОСВІТЛЕННЯ ТЕРИТОРІЇ ТА ДОРІГ ПРОМИСЛОВОГО 

КОМПЛЕКСУ  
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На територіях промислових підприємств об’єктами освітлення є: 

автодороги, пішохідні доріжки, під’їзди к будівлям, передзаводські 

ділянки (майданчики, проїзди, стоянки  транспорту, що не відносяться 

до території міста), окремі залізничні колії і заводські залізничні 

станції, відкриті склади, відкриті робочі майданчики, лінія межі тери-

торії (охоронна зона). 

Норми освітленості відкритих просторів не залежать від типу 

джерел світла, що обумовлює в першу чергу вживання газорозрядних 

джерел світла, як  більш економічних.  Нормуються якнайменші зна-

чення освітленостей робочих поверхонь або дорожніх покриттів, при 

цьому нормами обмежується відношення значень найбільшої освітле-

ності до найменшої. 

При проектуванні зовнішніх освітлювальних установок також 

повинні дотримуватися норми, що визначають якнайменшу висоту 

установки освітлювальних приладів за умов обмеження сліпучої дії. 

Для охоронного освітлення рекомендуються світлодіоди. 

Освітлення територій промислових підприємств може виконува-

тися як світильниками, так і прожекторами. Вирішальним моментом 

для вибору того або іншого виду освітлювальних приладів (про-

жекторів або світильників) є розміри освітлюваної поверхні: при 

освітленні вузьких площ доцільно застосовувати світильники, при ве-

ликих площах – прожектори. Спостерігається тенденція до розширен-

ня вживання прожекторів, оскільки це скорочує число освітлювальних 

приладів, а отже, покращує умови експлуатації. 

 

 

 

 

 

ПУЛЬСАЦІЇ СВІТЛОВОГО ПОТОКУ СВІТЛОДІОДНИХ 
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Відомо, що око людини здатне сприймати зміни візуальної ін-

формації, частота яких не перевищує 30-80 Гц (залежить від індивіду-

альних особливостей людини, умов, що оточують, інтенсивності та 

спектрального складу світлового потоку). Вище 80 Гц мерехтіння візу-

ально вже не сприймається. 

Видима пульсація світла, безумовно, робить негативний вплив на 

зір і самопочуття людини. Дослідження впливу пульсації світлового 

потоку на людину показали наступні результати: 

 людина підсвідомо сприймає пульсації світла, що не відчува-

ються при цьому візуально (як за частотою, так і за амплітудою); 

 пульсації світла частотою вище 100 Гц починають впливати на 

роботу мозку вже при глибині 2-3%; 

 при рівні пульсацій більше 5 ... 8% і при частотах 100 Гц і 

більше нормальна робота мозку порушується; 

 пульсації, глибиною більше 20%, дають той же ефект, що і 

100% пульсації; 

 мозок не сприймає пульсації світла, частотою вище 300 Гц. 

Застосування в якості джерел світла світлодіодних ламп в даний 

час пояснюється їх високою енергоефективністю. Незважаючи на те, 

що світлодіодні кристали працюють на постійному струмі, сама лампа 

включається в побутову мережу змінного струму. Тобто, в лампі 

міститься випрямляч. У порівнянні з іншими джерелами світлодіодна 

лампа значно дорожче і виробник прагне всіма способами знизити її 

собівартість. Одним із способів – це спрощення схеми випрямлення. 

Випрямлена напруга в такому випадку буде пульсуючою, що в свою 

чергу призведе до пульсації і світлового потоку. 
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Проблема зниження енергетичних витрат, проблема енергозбе-

реження стає усе більш актуальною на сьогоднішній день. Для підви-

щення енергетичних характеристик енергоефективного асинхронного 

двигуна існує два шляхи: 

 – проектування енергоефективного асинхронного двигуна без 

зміни геометрії поперечного перерізу; 


